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1. () Acigte 61 10 olvoro A = {(—1)" (3 — #) :n € N} efvan gparypévo xon Bpeite

o sup A xar inf A. Eyer 1o A péyioto otoryeio; eldyloto ototyeio; (awtiohoyhote Tic

ATAVTHOELS GOC).

(B) Eotw A, B un xevd, dvew gpaypéva utoohvoha tou R. Trodétovpe 61 B C A xou 61t

oy et 1o e€fc: v xdde a € A undpyet b € B wote a < b. Acite 6t sup A = sup B.
(2w)

2. T xoded and 1ig mapaxdte: axohouvlieg e€etdote av ouyXAverl xou, av vou, Peelte To

6plo TNG:
6

n n n 1
Oén:(\/ﬁ—1> ) 611:7’ ’YnZHQVIH(ﬁ)

(1,5u)
3. () Anodeifte mhipws 6Tt xde ablovoa xou Gve Qporyuévny axoloudior TEoyUATIXY
aptdpdy cuyxhiver o mporypatixd aptdud.
(B) AciZte 611 n axohouvdio yy, = n%rl + %4*2 + -+ 5 ouyxhiver ot mporypaTinG oppd.
Yrédaln: Aeilte npwta 61 1 (yp) elvar yovétovr.
(2u)
4. (a) Avdote napdderyya pn geaypévne axohouvdiag n onofa €xel gparyuévr vaxolouvdio,
(B) Eotw (ay) oxohoudio nporypatixmy aptduoy xat €0tw T Ve onUEio GUCOOPEVOTE TOU
ouvbhou A = {a, : n € N}. Acilte éu vndpyer vroaxohovdia (ag,) e (an) n onoio
ouyxhiver 070 .
(1.5w)
5. Eotw f:(0,1) — R ouveyrc ouvdptnon pe tny e€ic drétnta: i xdde pntéd z € (0, 1)
wyber f(z) = 2?. Na Peedetl to f(?) Artohoyrote TAHpwe TNV andvTnoy cug.
(1)
6. Eotww f: [a,b] — R ovveyfc ouvdptnon xat éotw x1,22 € [a,b]. Acilte 61t undpye
€ € [a,b] dote
flz1) | 3f(w2)
4 4

f(&) =

(1)

7. Eoto f : [0,4+00) — R cuveyric ouvdptnon ue xEI-l{loo f(z) = 4o00. Acilte 6un f noipve
eNdytotn N, dnhadr 6t undpyet zo € [0, +00) e f(x) > f(zo) Yia x&de x € [0, +00).

(1,5u)
?ul avz #£0
0 aver =0 "~
(o) Acigte 6u v f etvon napaywylown o xdde z € R xon e€etdote av 1 f' 1 R — R elvon
ouveEYHC.
(B) AciZte 6tu vy xdde € > 0 vndpyer € € (0,¢) dote f/(§) = 0.

8. Oewpolye ™ ouvdptnon f: R — R ye f(z) = {

(2w)

(1) Xty npdtn oekida tou ypantol cag onuetdote Toug aptiuolc Twv Yeudtwy Tou amoyv-
wioate (Bdlovtac ot xUxho tov avtioToryo aptipd).

(2) Mol ye 10 ypanté cug va mopadidete xon to Yépora.

(3) Mrnogeite va ypdete doa Vépata Véhete. ‘Onolog ouyxeviphoer ouvohxy| fadpoloyio
mhve ond 10, Boduoroyeiton pe 10.

Kol7 emtuyio!



